

**PROCES-VERBAL**  
**al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dolj**  
**din data de 08.11.2023**

Ședința se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-Cosmin Vasile, Președintele Consiliului Județean Dolj.

Din cei 36 de consilieri județeni lipsesc: Badea Marian, Bărăgan Stelian, Bosoancă Silviu-Cosmin, Covei Bogdan-Cristian, Irinei Marian-Ioan, Mateiță Constantin-Ovidiu, Mărgărit Dorin-Constantin, Nicolae Gabriel, Nisipeanu Marian, Păsculescu Veta, Soare Mihai, Stanciu Octavian-Paul, Stănculescu Anișoara,

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** Bună ziua, stimați colegi. Mulțumim pentru promptitudine. Avem o ședință extraordinară a Consiliului Județean Dolj pe 3 teme de mare interes, 3 proiecte importante și care au niște termene destul de strânse.

Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată.

Cine este pentru? – 23 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (23 de voturi).**

Supun aprobării dvs. procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Dolj din data de 26.10.2023.

Cine este pentru? – 24 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate (24 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** La punctul 1 avem: **Proiect de hotărâre privind darea în folosință cu titlu gratuit a unui teren, în suprafață de 20.000 mp, aflat în domeniul public al județului Dolj, situat în comuna Desa, T 10, P 10/1, județul Dolj, înscris în Cartea Funciară nr. 31529 a localității Desa, către S.N. Casa Română de Comerț Agroalimentar Unirea S.A.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Este vorba de un proiect destul de important pe care îl facem împreună cu Ministerul Agriculturii prin Casa Unirea și v-am mai spus și aveți și în mapă, se vorbește despre construcția unui depozit, unui centru de colectare și depozitare legume-fructe, cu zonă frigorifică. Este un centru care să deservească localitățile din jurul bazinului legumicol Desa și care va fi construit din fondurile Ministerului Agriculturii de către S.N. Casa Unirea. Condițiile sunt destul de bune, în

sensul că are multiple multifuncționalități, de la mai multe benzi de ambalare, de sortare, are zonă de spațiu frigorific, are de asemenea zone de încărcare-descărcare pentru autospecialele care vor fi acolo. Prevede să aibă inclusiv mașini, camioane pentru așa ceva, pentru transport, să poată să meargă în zona respectivă să colecteze legume-fructe. El va fi gestionat la două niveluri, unul este al unui reprezentant al Casei Unirea, care se va ocupa de tot ce înseamnă partea de colectare și vânzare mai departe, pentru că se dorește ca cei de la Casa Unirea să aibă această interfață. Ei să plătească prețul producătorului direct, având o linie de credit la dispoziție iar Casa Unirea să vândă produsul mai departe către hypermarketuri și în felul acesta își permit să aștepte zeci de zile uneori până la decontarea facturilor. De asemenea, va fi dată în locație de gestiune unor uniuni de cooperative, pe care s-o creăm noi, din acea zonă și vorbim de zona Desa, localitatea cu cea mai mare suprafață de sere sau solarii din spații de legume în spațiu protejat din județ. Nu întâmplător a fost aleasă. De asemenea, tot acolo uniunea, deși e impropriu spus ”uniune”, acea asociație a cooperativelor din zonă va avea locație de gestiune în spațiu, deci practic, la final, va fi predat producătorilor să-l gestioneze iar reprezentantul Casei Unirea se va ocupa de interfața cu hypermarketurile. Un proiect identic, similar și ca suprafață, vorbim de 3.000 m.p. construiți, este prevăzut și în Dăbuleni. Din cele șase care sunt acum pe agenda Ministerului Agriculturii, două am reușit să le atragem în județul nostru. La Dăbuleni este, de asemenea, o ședință de Consiliu Local tot astăzi la ora 14.00, unde sperăm noi ca și consilierii de acolo să aprobe darea în folosință către Casa Unirea a unui teren, similar cum am făcut și noi, cum facem și noi în ședința de astăzi. Sunt două dintre zonele cele mai importante. Ce înseamnă legume și fructe din județul nostru? Mai sunt alte zone, cum ar fi Teasc, dar care sunt foarte apropiate de Craiova și în felul acesta viitoarea piață de gros poate să preia. Sau zona Moțaței-Unirea, unde vedem cu timpul ce soluții putem găsi.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 24 de voturi. Împotrivă? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat ( 24 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** La **punctul 2** avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reabilitarea și punerea în valoare a monumentului istoric categoria B (casa) din strada Jieșului nr 19 - actuala Școală Populară de Arte și Meserii Cornetti", Mun. Craiova, jud Dolj.**

Comisia nr. 1 cum a avizat?

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Vorbim de un nou proiect european. Noi am mai obținut finanțare europeană pentru a face tot ceea ce înseamnă documentația. Vorbim de SF, de

proiect tehnic, până la faza D.A.L.I. Am obținut bani europeni și automat vrem să intrăm cu el să-l depunem tot pe fonduri europene, pe Programul Operațional Regional și presupune o investiție să reabilităm această clădire de patrimoniu, o clădire deosebită. Vom schimba funcționalitatea, nu va mai fi Școala de Artă acolo, îi vom găsi altă locație. Aici va fi un muzeu, un palat al oamenilor de știință din Oltenia. Funcționalitatea trebuie să fie spre punct muzeal și zonă de întâlniri culturale și mă uitam pe deviz, 11.124.000 de lei dar ne ducem spre 3 milioane de euro, părerea mea, cu tot ce înseamnă această investiție. Așa cum am spus, proiectul fiind finanțat din fonduri europene, el va avea întâietate la finanțare, inclusiv în noua strategie pe Programul Operațional Regional.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 24 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (24 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** La punctul 3 avem: **Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – faza SF și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Dezvoltarea capacității de depistare, diagnosticare, tratare a pacienților în oncologia pediatrică din județul Dolj - Centru de Pediatrie și Oncologie Pediatrică.**

**Dl. Marius Pantilimon:** Comisia nr. 1 aviz favorabil.

**Dl. Dorin Cosmin Vasile:** Vorbim de oncopediatrie, era în planul nostru și susținut de toți consilierii. Am ajuns la faza în care cred că săptămâna viitoare vom depune pentru autorizația de construcție, urmând să pregătim să-l depunem pe program european, probabil pe POS-ul de sănătate. Investiția totală va fi în jur de 32 milioane de euro, aici este parte de construcții montaj dar se va ajunge spre 32 de mil. de euro cu dotări cu tot. Este o clădire care va fi lipită de actuala Secție de Oncologie, în curtea Spitalului Județean. Va fi un P+5 pentru că va avea un număr important de paturi, 50 de paturi. De asemenea, nu va fi doar Secție de Oncopediatrie, având în vedere boala aceasta urâtă și că e vorba de copii, ducem și alte compartimente care să aibă legătură cu tratamentul lor și vor fi de la saloane de ATI până la sală de operație și bineînțeles cabinete pentru mai multe discipline, să nu deplasezi un copil bolnav prin tot spitalul pentru consult. Va fi inclusiv spațiu de joacă și de cursuri. A fost ideea unei doamne consilier județean, dna Jianu. E cutremurător să vorbim de copii care stau cu lunile în spital dar până la urmă nu noi am inventat bolile acestea. E un proiect care acum ajunge la faza de autorizație de construcție și noi vrem să-l punem pe viitorul Program Operațional de Sănătate, să încercăm să obținem finanțare în cursul anului care urmează. Noi l-am făcut acolo, fiind lipit de actuala Secție de Oncologie. De asemenea, tot acolo este și Secția de Radioterapie, unde sunt două aparate importante de radioterapie, în felul acesta având tot ce înseamnă specialitățile care au legătură cu bolile oncologice. Vom

putea și suntem în strategia de sănătate a Ministerului Sănătății ca acest complex, radioterapia, cu Secția de Oncologia și Secția de Oncopediatrie să formeze Centrul Regional de Tratare a Cancerului iar Centrul de oncologie pediatrică până la 7 județe va avea zona de deservire. Eu o consider una din cele mai importante investiții în sănătate pe care Consiliul Județean Dolj și-a asumat-o de-a lungul timpului.

Sunt intervenții? Nu sunt.

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? – 24 de voturi. Împotriva? – nu sunt. Abțineri? – nu sunt.

**În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre prezentat (24 de voturi).**

\*

**Dl. Dorin-Cosmin Vasile:** Mulțumim! Aceasta a fost ordinea de zi. Mulțumim pentru promptitudine! Ședința ordinară probabil va fi în 28 sau 29 noiembrie pentru că 30 noiembrie este liber și 1 decembrie la fel. Mulțumim mult! O zi bună vă doresc!

Se încheie lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE**

**DORIN-COSMIN VASILE**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

**CRISTIAN-MARIAN ȘOVĂILĂ**